

V Zámrsku, 25. října 2021

Milé děti, vážení pedagogové,

Zdravíme Vás z malé školy ze Zámrsku. Naše obec má bohatou historii. V blízkosti školy stojí zámek, kostel sv. Martina a zvonička.

Škola je malotřídního typu. Máme spojené ročníky do dvou tříd. První třídu navštěvuje 2., 3. a 5. ročník. Druhou třídu pak navštěvuje 1. a 4. ročník. Ročníky jsou sice rozděleny takto, ale žáci jednotlivých ročníků se mezi sebou potkávají v různých předmětech či v ranní nebo odpolední družině.

Pro lepší představu – obec Zámorsk leží v Pardubickém kraji, poblíž města Vysokého Mýta a další velmi známé město je Litomyšl.

Město Vysoké Mýto je známé bohatou historií, vedla zde obchodní stezka zvaná Trstenická. Dále pak největším čtvercovým náměstím v Čechách a výrobou autobusů.

V Litomyšli pak najdete renesanční zámek, zapsaný do památek UNESCO. Ve městě se narodil skladatel Bedřich Smetana a pobývali zde i někteří spisovatelé – Alois Jirásek, Božena Němcová, Magdalena Dobromila Rettigová.

Vrátím se zpátky do Zámrsku – kromě školy zde funguje i mateřská škola. Žáci zde mohou navštěvovat některé spolky – dobrovolní hasiči, rybáři, myslivci. Se spolky se snažíme spolupracovat besedami, přednáškami, aj.

Každý rok máme zvolený celoroční projekt. Pro letošní rok jsme zvolili téma – ROBINSONI A KNIHA. V loňském roce jsme otevřeli školní knihovnu, kam si žáci mohou chodit půjčovat knihy na povinnou četbu nebo pokud se chtějí vzdělávat v anglickém jazyce, mohou si zde půjčit i knihy v angličtině. Výběr knížek se snažíme pravidelně doplňovat podle úrovně čtenářů a také podle jejich zájmů. Snažíme se také podpořit obecní knihovnu – uvidíme, jestli se nám některé činnosti z projektu Robinsoni a kniha podaří přesunout do knihovny. Pro letošní rok jsme se jako škola zapojili do projektu „Celé Česko čte dětem“ – zde chceme připravit čtení pro děti a jejich rodiče.

Snažíme se také podpořit spolupráci s Mateřskou školou v Zámrsku. Zveme děti z mateřské školky do školy, uvidíme, zda letos bude moci návštěva proběhnout. Pokud ne, budeme se snažit jako v loňském roce pro děti připravit zajímavé činnosti, které si děti budou moci splnit ve školce.

Doufám, že nás čeká ještě mnoho zajímavého během školního roku – za první čtvrtletí jsme měli hned několik zajímavých akcí – slavnostně jsme otevřeli budovu školy a především sociální zařízení, vyrazili jsme na výlet na FIM UHK Hradec Králové. Zde jsme vyzkoušeli robotiku, zhlédli několik pokusů a vypravili se do pravěku. Ten jsme využili i k tématu záložek – zvolili jsme knihy o človíčkovi. Přejeme Vám také mnoho krásných zážitků během roku. Doufáme, že zůstaneme v kontaktu. Pokud by si děti chtěly vyměnit pár řádků, budeme jen rádi. Seznámí se se slovenštinou a procvičí stylistiku dopisu. Tato komunikace klidně může probíhat přes mail.

Předem děkujeme za záložky. A těšíme se na další spolupráci.



Za Základní školu Zámrsk,
Mgr. Kateřina Brandová